



**Procedura di selezione per affidamento Servizio di pulizia e igiene ambientale
degli uffici di CEIPIEMONTE**

QUESITI E RISPOSTE

DOMANDA 1

Si richiede se esiste un monte ore settimanale o mensile minimo al di quale le offerte verranno escluse.

RISPOSTA 1

A titolo puramente indicativo a pag. 2 della lettera di invito, al punto 2 “Caratteristiche tecniche e qualità del servizio”, è stato riportato il monte ore che attualmente viene garantito dalla ditta ultima aggiudicataria del servizio.

Pertanto pur non essendo indicato un monte ore settimanale o mensile minimo, è consigliato attenersi indicativamente a questo schema onde garantire il servizio richiesto.

DOMANDA 2

Si richiede il nominativo dell’impresa che attualmente gestisce il servizio, l’attuale organico dei dipendenti utilizzati, quale CCNL venga attualmente applicato nei loro confronti, la relativa qualifica ed il monte ore settimanale svolto.

RISPOSTA 2

In merito alle informazioni richieste si rimanda ai contenuti della lettera di invito, in particolare al punto 2 della pag. 2, “Caratteristiche tecniche e qualità del servizio”, ove vi è uno schema che indica l’organico attualmente utilizzato, il CCNL applicato, ed il monte ore settimanale svolto.

Circa il nominativo dell’impresa che attualmente gestisce il servizio si rimanda agli atti contenuti nella sezione archivio Gare Appalti del sito www.centroestero.org

DOMANDA 3

Relativamente agli adempimenti obbligatori per l’impresa subentrante siamo a chiedervi se, rispetto all’appalto cessante, vi siano modalità di termini, modalità e prestazioni contrattuali.

RISPOSTA 3

Si rimanda ad una attenta lettura dei documenti di gara .